

2012年7月25日 フリュー株式会社

# 「キャラ広場」でアクセル・ワールドプレゼントキャンペーン開催

~人気声優のサイン入り扇子を抽選で3名様にプレゼント!

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:田坂吉朗)は、プライズ情報サイト「キャラ広場」に おいてアクセル・ワールドプレゼントキャンペーンを2012年7月26日から実施いたします。

#### ◆ キャンペーン概要

「キャラ広場」特設ページから応募すると、大人気!アクセル・ワールド 「黒雪姫」役の三澤紗千香(みさわさちか)さんのサイン入り扇子を抽選 で3名の方にプレゼントいたします。

期間中にフリューのプライズ情報サイト「キャラ広場」特設ページから応 募してください。

◇キャンペーン期間:2012年7月26日(木)~8月22日(水)

◇応募 URL: http://f-ch.jp/axel0001/

(PC、スマートフォン、フィーチャーフォン共通) ※応募には「キャラ広場」への無料会員登録が必要となります。





# ◆アクセル・ワールドのアミューズメント景品展開中☆

全国のアミューズメント施設において、アクセル・ワールドの景品が絶賛 展開中・ファン必見のアイテムが目白押しです。各取扱い店舗は「キャ ラ広場」にてご確認ください。

◇キャラ広場: http://www.chara-hiroba.com/

(PC、スマートフォン、フィーチャーフォン共通)



黒雪姫役・三澤紗千香さん

#### ◇アクセル・ワールド公式サイト: http://accel-world.net/



アバターフィギュア(全2種) 7月中旬登場



T シャツ(全 2 種) 7月下旬登場



BIG 扇子(全 3 種) 7月下旬登場

### ◆注意事項

- ご応募は「キャラ広場」無料会員に登録の方のみとなります。
- ・ご応募は期間中お一人につき1回までとさせていただきます。
- ・一部機種によりご利用になれない場合があります。
- ・キャンペーンの内容は予告なく変更、または終了する場合がございます。あらかじめご了承ください。
- ・応募に際しての通信費はお客様のご負担となります。
- ・キャンペーンのご参加、賞品の発送は日本国内にお住まいの方に限らせていただきます。
- ・当選者様の個人情報は賞品発送を目的とし、適切に管理させていただきます。ご本人様の同意無しに業務委託先以外の第三者に開示、提供することはありません。(法令などにより開示を求められた場合を除く)

その他、各種プレゼントに関する注意事項に関しましては、「キャラ広場」キャンペーン特設ページにてご確認ください。

## ◆コピーライト表記

© 川原 礫/アスキー・メディアワークス/AW Project

※会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

※写真はイメージです。実際のものとは異なる場合があります。

### 【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 人事部 広報担当 永田 TEL:03-5728-1761 FAX:03-6849-7702

### 【本キャンペーンに関するお問い合わせ】

フリュー株式会社 プライズ事業部 木村 TEL:03-5728-1763 FAX:03-3462-8240